3aoanusa 0na camoxonumpona no meme «Ilokazamenvnan u nozapudpmuyeckas QynKyua»

1. Beruncnnre: a)log, 14 — log; 7; 6) logs 36 — logs % +logs 18; B) 6'°% %",
2. Haiigute 06macTh onpeneneHus KaxkI0u U3 QyHKITHIA:
1) y=v9-x-Inx*; 2)y=,/In(x+2); 3)y= Iogoys(x2 —~ 2x)+ VO-x* .

3. Ilocrpotite rpaduk GyHKINK ¥ MEPEUUCTUTE e€ CBOMCTBA.

1Y .
1) y:(ij +4,2)y=log,s(x+1), 3) y=4"—4,4)y=log,|x .

1 10 1 11
4. CpaBHuTh uncna: a) 5% u 57; 6) (gj u (gj .

1 4-3x 1
5. Pemure ypaBHeHue: a) 6% -| — =——_,0)4°=8-x,B) 7" +3.7" =2 4+3.2" 1
yp ) (36) 216 ) ) )

log, (x - 3)=log, 10; m)logs(1l — 6x) = logs(17 — xz); e) logys (X -2)=-2.

X+l x-1
6. Pemnte HepaBencTBo 8% X2 <1 4(%) +(%j y17.

X—Yy =4,
5% =25,

7. Pemuth cucremMy ypaBHEHUN



